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Für vorbildliche Leistungen in den Bereichen Jugendarbeit, Ehrenamt, Breitensport und  

Prävention wurde der SV Heilgersdorf 2014 mit der „goldenen Raute“, dem Gütesiegel 

des Bayerischen Fußball-Verbandes, ausgezeichnet.

Diese Ehrung wurde bisher lediglich 10 Vereinen im Spielkreis Coburg/Kronach/ 

Lichtenfels zuteil.

SVH – Träger der „golden Raute“ des BfV
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Die Ziele des SV Heilgersdorf lauten daher:

 Steigerung der Attraktivität für alle Altersgruppen                                  

von der Jugend bis in den Seniorenbereich

 Der SVH ist ein interessanter Verein für aktive und passive Mitglieder 

durch ein erfolgreiches Vereinsleben auf einer attraktiven Sportanlage

Seit vielen Jahren ist der Fußballverein SV Heilgersdorf eine feste Größe in der 

Kreisliga, sein Name steht in der Region Coburg für viele Erfolge und ein gutes 

Spielniveau.

Er steht aber auch für einen kleinen, regionaler Sportverein mit familiärem Flair der 

bestrebt ist, seinen über 400 fußballbegeisterten Mitgliedern die bestmögliche Basis zur 

Ausübung Ihres Hobbys zu geben.

Allgemeine Ziele/Visionen des SV Heilgersdorf
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Der SV Heilgersdorf… … fördert durch eine konsequente Jugendarbeit den Nachwuchs 

in seinen sportlichen Fähigkeiten und sozialen Kompetenzen. 

Unsere Jugend wird motiviert sich ins Vereinsleben zu 

integrieren und ihre Persönlichkeit durch Werte wie 

Ehrlichkeit und Teamfähigkeit zu entwickeln.

… ist bestrebt, die Jugend sowie alle aktiven Menschen an die 

verschiedenen sportlichen Möglichkeiten heranzuführen. 

Jeder hat in unserem Verein die Möglichkeit sich sportlich zu 

betätigen.

… fördert mit seinen Angeboten den Zusammenhalt und die 

Attraktivität innerhalb der Dorfgemeinschaft und wirkt 

dadurch dem demographischen Wandel entgegen

… sichert durch eine gezielte und solide Finanzplanung die 

langfristige Existenz des Vereins

Leitbild
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 Unsere Nachwuchsförderung soll weiterhin gezielt ausgebaut werden

 Die engagierte Jugendarbeit soll dazu beitragen, den eigenen Nachwuchs in den 

aktiven Bereich zu integrieren.

 Die Zahl der aktiven Mitglieder soll gesteigert werden, um die Verbindung zwischen 

den Mitbürgern und dem Verein weiter zu stärken

 Um auch künftig Begegnungsstätte zu sein und den zwischenmenschlichen 

Austausch zu fördern, forcieren wir den Ausbau unserer Sportanlage und des 

sportlichen Angebots.

 Sportlich soll ein konstanter Spielbetrieb der 1. und 2. Mannschaft aufrechterhalten 

werden und sich unsere Seniorenmannschaft mittelfristig wieder im Spitzenfeld der 

Kreisliga etablieren.

 Die Außendarstellung des Vereins soll eine breite Akzeptanz in der Bevölkerung und 

bei der regionalen Wirtschaft haben. 

Visionen
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424 Mitglieder (01.01.2018)

I Mannschaft:

 Saison 2017/18 Abschluß auf dem 9. Tabellenplatz der Kreisliga Coburg-Lichtenfels

II Mannschaft: 

 Saison 2017/18 Abschluß auf dem 5. Tabellenplatz der A-4-Klasse Coburg

5 Jugendmannschaften: (Spielgemeinschaften mit SV Hafenpreppach u. DJK/FC Seßlach)

 U 19 – A-Junioren  unter Führung SV 30 Hafenpreppach
 U 13 – D-Junioren unter Führung DJK/FC Seßlach
 U 11 – E-Junioren unter Führung SV Heilgersdorf
 U 09 – F-Junioren unter Führung SV 30 Hafenpreppach
 U 07 – G-Junioren unter Führung SV Heilgersdorf

AH Mannschaft:

 Teilnahme am Privatspielbetrieb (ca. 6-10 Spiele / Jahr)

Freizeitsport:

 Lauftreff
 Gymnastik

 Mutter-Kind-Turnen -2 Gruppen
 Showtanz

 Bambini-Training

Zahlen und Fakten
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 Fortlaufende Investition in die Ausbildung unser Nachwuchsmannschaften

 Gestaltung unserer Außenanlagen

 Ausstattung mit professionellem Trainingsequipment

 Neubau eines Trainingsplatzes

Geplante Investitionen zur Verwirklichung unserer Visionen
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Zusammen mit Ihnen …

… wollen wir nachhaltig die Zukunft unseres Vereins gestalten
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Grundprinzip des Sponsoring

 Der Firmenname des Sponsors wird auf dem Vereinsgelände bzw. in den 

Vereinsmedien aktiv präsentiert:
 Bandenwerbung

 Anzeige in der Stadionzeitung (Auflage: ca. 1.600 Stück/Saison)

 Exklusivwerbung im Internet auf der Homepage des SVH (aktuell ca. 8.000 Zugriffe/Jahr, Tendenz steigend)

 Werbedurchsagen über Lautsprecher 

 Es besteht die Möglichkeit zur Buchung von Sponsorenpaketen, die noch folgende 

Zusatz-Leistungen des Vereines enthalten:
 2 Dauerkarten für die jeweilige Vertragslaufzeit ( Hauptsponsoren, Premiumsponsoren, Pool-Partner)

 Vergünstigte Nutzung unseres Sportgeländes für Ihre Betriebsfeier/Betriebsmannschaft (bei freier Kapazität)

 Mannschaftsfoto

 Werbeauftritt bei einem Heimspiel in Absprache (für Hauptsponsor u. Premium-Sponsoren)

 Flexible Paketerweiterungen durch weitere Werbemöglichkeiten sind jederzeit 

möglich:
 z.B. Werbung auf Trikot bzw. sonstiger Sportbekleidung
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Mögliche Komponenten zur Gestaltung des Sponsoring

Sponsoring Paket 1  „Hauptsponsor“ :

Trikotwerbung oder Anzugwerbung I. u. II. Mannschaft                                                                         
die Kosten für die Beschaffung der Teambekleidung inkl. Beflockung werden vom Sponsor übernommen. Die Anschaffung 

erfolgt zu Vertragsbeginn. Die Mannschaft ist verpflichtet, die Teambekleidung für die Dauer von 24 Monaten bei allen 

sportlichen Anlässen zu tragen.

Werbebande 3m                                                                                                                
Der Sponsor stellt dem Sportverein die Werbebande zur Verfügung (gerne sind wir bei der Beschaffung der Werbebande 

behilflich).  Dafür entfallen im ersten Jahr die Mietkosten. Erweiterung auf 6m/9m/12m … möglich.

Anzeige auf der Titelseite des  Stadionhefts u. ganzseitige Anzeige im Stadionheft
erscheint bei allen Saison-Heimspielen der 1. Mannschaft

Direktverlinkung auf der Einstiegsseite unserer Vereinshomepage (Beispiel siehe Anlage) u. 

Anzeige in der Rubrik „Sponsoren“ unserer Vereinshomepage als „Hauptsponsor“

Stadiondurchsage in der Halbzeitpause der Heimspiele (Ligaspiele) der 1. 

Mannschaft                                                                                                                   
Der Ansagetext ist vom Sponsor vorab per CD bereitzustellen

Laufzeit: 24 Monate Kosten: 55,00 € / Monat 

50,00 € / Monat (Erstes Jahr bei neuer Werbebande) 
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Mögliche Komponenten zur Gestaltung des Sponsoring

Sponsoring Paket 2  „Premium-Sponsor“ : 

Anzeige im Stadionheft ½ Seite erscheint bei allen Saison-Heimspielen der 1. Mannschaft. Platzierung der 

Anzeige auf Wunschplatz, z.B. letzte Seite, gegen Aufpreis. 

Direktverlinkung auf der Einstiegsseite (Beispiel siehe Anlage) unserer Vereinshomepage                           
bei Verfügbarkeit  (gesamt max. 24 Werbefelder verfügbar) – Premium-Sponsoren bei der Vergabe bevorzugt)

Anzeige in der Rubrik „Sponsoren“ unserer Vereinshomepage als             

„Premium-Sponsor“

Werbebande 3m 
Der Sponsor stellt dem Sportverein die Werbebande zur Verfügung (gerne sind wir bei der Beschaffung der Werbebande 

behilflich).  Dafür entfallen im ersten Jahr die Mietkosten. Erweiterung auf 6m/9m/12m … möglich.

Stadiondurchsage in der Halbzeitpause der Heimspiele (Ligaspiele) der 1. 

Mannschaft                                                                                                                   
der Ansagetext ist vom Sponsor vorab per CD bereitzustellen

Laufzeit: 24 Monate Kosten: 35,00 € / Monat                                
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Mögliche Komponenten zur Gestaltung des Sponsoring

Sponsoring Paket 3  „Pool-Partner“ :

Anzeige im Stadionheft ½ Seite                                                                                
erscheint bei allen Saison-Heimspielen der 1. Mannschaft 

Direktverlinkung auf der Einstiegsseite unserer Vereinshomepage (Beispiel siehe Anlage)

bei Verfügbarkeit -> gesamt max. 24 Werbefelder verfügbar – Premium-Sponsoren bei der Vergabe bevorzugt

Anzeige in der Rubrik „Sponsoren“ unserer Vereinshomepage als „Pool-Partner“

Stadiondurchsage in der Halbzeitpause der Heimspiele (Ligaspiele) der 1. 

Mannschaft                                                                                                                   
(Der Ansagetext ist vom Sponsor vorab per CD bereitzustellen)

Laufzeit: 24 Monate Kosten: 32,00 € / Monat 
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Mögliche Komponenten zur Gestaltung des Sponsoring

Sponsoring Paket 4  „Basis“ :

Anzeige im Stadionheft ½ Seite 
erscheint bei allen Saison-Heimspielen der 1. Mannschaft

Anzeige in der Rubrik „Sponsoren“ unserer Vereinshomepage als          

„Werbepartner“

Laufzeit: 12 Monate Kosten: 10,00 € / Monat 
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Mögliche Komponenten zur Gestaltung des Sponsoring

Haupt-

sponsor

Premium-

sponsor

Pool-

Partner
Basis Basis

Anzeige im Stadion-

Heft 1 Seite
•

Anzeige im Stadion-

Heft ½ Seite
• • •

SVH-Homepage:  

Verlinkung auf 

Startseite
• • •

SVH-Homepage:  

Aufführung Rubrik 

„Sponsoren“
• • • • •

Werbebande (3m) • • •

Lautsprecherdurch-

sage Halbzeitpause
• • •

Trikot-/Anzugwerbung •

Paketpreis/

Monat*

50,00 € (1. Jahr)

55,00 € (ab 2.Jahr)
35,00 € 32,00 € 10,00 € 10,00 €

* Pakete sind jederzeit individuell gestaltbar (z.B. Bandenwerbung 6m statt 3m, etc.)
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Bei Interesse seht Ihnen folgender Ansprechpartner zur Verfügung:

Udo Scharpf Telefon: 0151/14265613

1. Vorstand E-Mail: udo.scharpf@t-online.de

Rothenberger Str. 25

96145 Seßlach
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Anlagen
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Startseite Internethomepage www.sv-heilgersdorf.de

Stand: 01.07.2017

http://www.sv-heilgersdorf.de/
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Bandenwerbung am Sportgelände des SV Heilgersdorf
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Werbung im Stadionheft des SV Heilgersdorf




